
                             

 

В Державному підприємстві «Проектування будівництва підприємств 

вугільної промисловості «Південдіпрошахт»  проведено державний 

фінансовий аудит 

 

Фахівцями Північно-східного офісу Держаудитслужби проведено 

державний фінансовий аудит діяльності Державного підприємства 

«Проектування будівництва підприємств вугільної промисловості 

«Південдіпрошахт»  за період з 01.01.2013 по 31.03.2017 року.  

Підприємство підпорядковане Міністерству енергетики та вугільної 

промисловості України (далі – Міненерговугілля) та є генеральним 

проектувальником низки діючих та ліквідованих шахт та збагачувальних 

фабрик України, ближнього та дальнього зарубіжжя.  

Загальна оцінка ефективності управління Підприємством протягом 2013–

2016 років мала незадовільний рівень, при тому, що система внутрішнього 

контролю на Підприємстві заслуговує умовно-позитивної оцінки.   

Значне скорочення кількості договорів з традиційними замовниками, 

розташованими в зоні АТО, та незалучення до виконання бюджетних програм з 

виготовлення проектних робіт для вугільних шахт та вуглепереробних 

підприємств, підпорядкованих Міненерго вугілля, обумовило збиткову 

діяльність Підприємства. Показники рентабельності за 2013–2016 роки є значно 

нижчими від нормативних, що свідчить про високу собівартість реалізованої 

проектної продукції та високі адміністративні та інші операційні витрати 

Підприємства. 

Незадовільний фінансовий стан Підприємства спричинив утворення 

протягом 2015–2016 років простроченої заборгованості з виплати заробітної 

плати, яка станом на 31.03.20017 становила 904,25 тис. грн, а також 

заборгованості перед бюджетом та державними фондами.   

Загалом, аудитом встановлено, що Підприємством недоотримано 543,04 

тис. грн доходів; понесено зайвих витрат на суму 102,88 тис. грн та 

неефективних витрат на 539,91 тис. грн, а також за 2016 рік у звітності 

необґрунтовано знижено собівартість готової продукції на 4 201,0 тис. гривень. 

За результатами аудиторського дослідження надано 13 рекомендації, які 

потребують впровадження на рівні Підприємства, та 9 рекомендацій, які 

потребують реалізації на рівні Міненерговугілля. 
 

  


